

ह्यूडू टूट गई थी। स्टीड ने कहा कि विशेषज्ञों से राय लेकर उनके बारे में फैसला लिया जायेगा। उन्होंने कहा, “ तब तक हम विश्व कप को लेकर फैसला नहीं ले सकते। हमें समय सीमा को समझना होगा और जानकारी मिलने के बाद ही हम कोई फैसला लेंगे।

टिम साउदी

न्यूजीलैंड के मुख्य कोच गैरी स्टीड ने कहा है कि तेज गेंदबाज टिम साउदी को भारत में आगले महीने होने वाले विश्व कप से पहले अपनी फिटनेस साबित करने का पूरा मौका दिया जायेगा। इंग्लैंड के खिलाफ चौथे वनडे के दौरान एक कैच लपकते समय साउदी के दाहिने अंगुंठे की

आज का खिलाड़ी ▶



**क्या आप जानते हैं ? ...** गोलफ एकमात्र ऐसा खेल है जिसे चांद पर भी खेला गया है। 6 फरवरी, 1९71 को एलन शेफर्ड नामक अंतरिक्ष यात्री ने चन्द्रमा पर गोलफ के दो स्ट्रोक खेले।

## बिना अभ्यास और पर्याप्त आराम के मजबूत चीन से भिड़ेगा भारत

हांगझोउ, 1८ सितंबर। अंतिम क्षणों में टीम के चयन के कारण भारतीय फुटबॉल टीम अभ्यास सत्र और पर्याप्त विश्राम के बिना मंगलवार को यहां एशियाई खेलों के ग्रुप मैच में मजबूत चीन का सामना करेगी। इंडियन सुपर लीग की कुछ टीमों ने अपने खिलाड़ियों को एशियाई खेलों में भाग लेने की मंजूरी नहीं दी जिसके कारण भारत ने शुक्रवार को आनन–फानन में अंतिम टीम का चयन किया था। टीम रविवार को ही चीन के लिए रवाना हुई जिससे खिलाड़ियों को अभ्यास सत्र में एक साथ मिलकर खेलने का मौका नहीं मिला।

यही नहीं २२ सदस्यीय टीम के दो खिलाड़ी डिफेंडर कोन्सम चिंगलेनसाना सिंह और लालचुंगुंगा बाद में टीम से जुड़ेंगे क्योंकि उनके वीजा तैयार नहीं थे।

### प्रशंसकों का जुनून विश्व कप जीतने के इरादे को करता है मजबूत : कोहली

कोलंबो, 1८ सितंबर। भारत के स्टार क्रिकेटर विराट कोहली ने कहा कि देश में क्रिकेट के प्रति जुनून और समर्थन एक बार फिर विश्व कप टापी की धर लाते के भारतीय टीम के इरादे को मजबूती प्रदान करता है। क्रिकेट विश्व कप टूर्नामेंट पांच अक्टूबर से १९ नवंबर के बीच भारत में खेला जायेगा। कोहली ने कहा, हमारे प्रशंसकों का जुनून और अटूट समर्थन ही विश्व कप जीतने के हमारे दृढ़ संकल्प को बढ़ावा देता है। पिछले विश्व कप जीत की याद, विशेष रूप से २०११ की जीत, हमारे दिलों में अंकित है, और हम अपने प्रशंसकों के लिए नई यादें बनाना चाहते हैं।” इस अविवशसयवी अभियान का हिस्सा बनकर रमांचित हूं। हम अपने प्रशंसकों के सपनों की साकार करने के लिए अपना सब कुछ देने के लिए तैयार हैं। हरफनमौला खर्च जड़ेजा ने कहा, एक क्रिकेटर के रूप में यह जानने से अधिक प्रेरणादायक कुछ भी नहीं है कि लाखों फैंस आपके पीछे खड़े हैं, आपके सफलता के लिए अयकार कर रहे हैं। यह अभियान टीम इंडिया को जीतते देखने के लिए हमारे प्रशंसकों के गहरे जुनून और जुनून को खशाता है। यह एक यात्रा है हम पूरे देश के साथ मिलकर आगे बढ़ रहे हैं, और हम मैदान पर अपने प्रदर्शन से अपने प्रशंसकों को गौरवान्वित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

### श्रीलंका ने एशियाई खेलों के लिये की क्रिकेट टीम की घोषणा

कोलंबो, १८ सितंबर। श्रीलंका ने हांगझाऊ में २३ सितंबर से ८ अक्टूबर तक होने वाले १९वें एशियाई खेलों के लिए अपनी पुरुष और महिला क्रिकेट टीमों की घोषणा कर दी है। चमारी अथापथु महिला टीम का नेतृत्व करेगी जबकि पुरुष टीम का नेतृत्व सहान अराचिगे करेंगे, जिन्होंने २०२३ में अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में पदार्पण किया है। मध्य क्रम के बल्लेबाज एशेन बंडारा, जिनके नाम १० से अधिक अंतरराष्ट्रीय मैच हैं, पुरुष टीम में सबसे अनुभवी खिलाड़ी हैं।

आईसीसी की एक रिपोर्ट में कहा गया है कि नुवान तुषारा और नुवानिदु फर्नांडो पुरुष टीम में अंतरराष्ट्रीय अनुभव वाले अन्य खिलाड़ी हैं। अथापथु के नेतृत्व में महिला टीम ने इस महीने की शुरुआत में इंग्लैंड पर किसी भी प्रारूप में अपनी पहली श्रृंखला जीत दर्ज करके इतिहास रचा था।

**पुरुष टीम:** लसिथ क्रूसपुले, शेवान डेनियल, एशेन बंडारा, सहान अराचिगे (कप्तान), अहान विक्रमसिंघे, लाहिरू उदारा (विकेटकीपर), रविन्दु फर्नांडो, रनिता लियानाराच्ची, नुवानिदु फर्नांडो, सचिथा जयतिलका, विजयकांत वियास्केरा, निमेश विमुक्ति, लाहिरू समराकून, नुवान तुषारा , इशिया विजेंसुडेपा।

**महिला टीम:** चमारी अथापथु (कप्तान), हर्षिता समरचिक्रमा, विश्मिणी गुणपत्ते, नीलाक्षी डीसिल्वा, कविशा दिलहारी, इमेशा दुलानी, अनुष्का संजीवनी, ओशादी रणसिंघे, सुगंधिका कुमारी, इनोका राणावीरा, उदेशिका प्रबोधनी, हासिनी पुरारी, कौशिनी नुथ्यांगना, अचिनी कुलसुणी, ओशीनी फर्नांडो।

राजस्थान

### सड़क हादसे में एक की मौत

धौलपुर, (निर्स)। बसेड़ी कस्बे में जगनर बसेड़ी मार्ग पर जारगा गांव के समीप सोमवार सुबह एक अनियंत्रित वाहन ने दो बाइकों में टक्कर मार दी। जिससे एक बाइक पर सवार २३ वर्षीय युवक की मौके पर ही मौत हो गई, वहीं दूसरी बाइक पर सवार दो युवक गम्भीर रूप से घायल हो गए। जिन्हें इलाज के लिए बसेड़ी सीएचसी में भर्ती कराया गया है। टक्कर इतनी धीषण थी कि एक बाइक पर सवार युवक की सड़क पर सिर फटने से मोंके पर ही मौत हो गई। घटना की सूचना मिलते ही आपसाप के ग्रामीण एक्त्रित हो गए। उनमें घटना की सूचना पुलिस को दी। एसआई रमेश चंद ने बताया कि अनियंत्रित वाहन ने पहले एक बाइक को टक्कर मारी। जिसमें बाइक पर सवार दो युवक मरिी। जिसमें बाइक पर सवार दो युवक मरिी पुत्र लहोरे निवासी पोखरपुरा और सचिथा पुत्र चेतारम निवासी ज्ञाने का नाला उत्तरपश्चिम घायल हो गए। उसके बाद वाहन ने दूसरी बाइक को टक्कर मारी। जिससे बाइक पर सवार राजवीर सिंह पुत्र सोवरन सिंह गुर्जर उम्र २३ वर्ष निवासी खिड़वा बसेड़ी की मौके पर ही मौत हो गई। घटना के बाद आरोपी वाहन चालक मोंके से फरार हो गया। पुलिसने की तहरीर के आधार पर पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया है।

# लॉरेंस का गुर्गा बनकर दो लोगों से एक करोड़ की फिरौती मांगी

जोधपुर, (कासं)। शहर में एक बिल्डर को किसी शख्स ने लॉरेंस का गुर्गा बनकर ५० लाख की फिरौती मांगी है। फिरौती रकम नहीं दिए जाने पर जानमाल के साथ काम बंद कराने के लिए धमकाया है।

जिस दिन बिल्डर को धमकाया गया उसी दिन यानी शाम को सात मिनट के अंतराल में ही ज्वैलरी कारोबारी महिला को भी ५० लाख की फिरौती रकम के लिए धमकाया गया।

दोनों में वाटसअप कॉलिंग के साथ मैसेज भेजे गए। एक प्रकरण शास्त्रीनगर का रविवार को सामने आया तो दूसरा आज सोमवार को सामने आया है। इस बारे में रातानाडा पुलिस ने प्रकरण दर्ज किया है।
बीजेएस कॉलोनी, महामंदिर निवासी धृषवीसिंह वृत्र दयालसिंह ने रातानाडा थाने में मामला दर्ज कराया।



मेरा मानना है कि ऋषभ ने दुनिया भर के विकेटकीपर बल्लेबाजों को अपनी तरह खेलने के लिए प्रेरित किया। यह रोमांचक है कि ऋषभ जैसे युवा खिलाड़ी में इतना प्रभाव छोड़ा। अन्य खिलाड़ियों ने उनका अनुकरण किया और उनकी तरह सकारात्मक रवैये के साथ खेलना शुरू किया।

**एडम गिलक्रिस्ट**, पूर्व ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेटर, ऋषभ पंत के बारे में।

### विश्व कप से पहले शीर्ष वनडे टीम रैंकिंग की होड़ हुई तेज

दुबई, 1८ सितंबर। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) पुरुष क्रिकेट विश्व कप की शुरुआत से पहले नंबर एक वनडे टीम बनने की होड़ आगे कुछ दिनों में तेजी आयेगी। एशिया कप हालांकि समाप्त हो गया है। पाकिस्तान एशिया कप २०२३ में जल्दी बाहर होने और फाइनल में श्रीलंका पर भारत की प्रचंड जीत के बावजूद नंबर १ स्थान पर कायम है। दक्षिण अफ्रीका से सीरीज हारने के बाद ऑस्ट्रेलिया ने भी रैंकिंग में शीर्ष पर पहुंचने का मौका गंवा दिया। ऑस्ट्रेलियाई टीम श्रृंखला में २-० से आगे थी, इससे पहले मेजबान टीम ने जबरदस्त वापसी की और लगातार तीन मैच जीतकर रविवार को श्रृंखला जीत ली। आईसीसी की एक रिपोर्ट में कहा गया है कि फाइनल से पहले बंगलादेश से हार से भारत की रैंकिंग में शीर्ष पर पहुंचने की संभावना कम हुई और यहां तक कि श्रीलंका के खिलाफ सिर्फ छह ओवर में मिली रिकॉर्ड–तोड़ जीत भी भारतीय टीम को शीर्ष पर नहीं पहुंचा सकी।

**विश्व कप जीत सकता है**

**भारत : कपिल देव**

नयी दिल्ली, 1८ सितंबर। भारत के पूर्व कप्तान कपिल देव का मानना है कि भारतीय टीम अपनी धरती पर वनडे विश्व कप जीत सकती है लेकिन उन्होंने कहा कि प्रबल दावेदार का टप्पा लगाना सही नहीं है क्योंकि बहुत कुछ तकदीर पर निर्भर करेगा। कपिल ने कहा, “ अगर हम शीर्ष चार में आ गए तो यह महत्वपूर्ण होगा। इसके बाद से किस्मत की बात है।” उन्होंने जम्मु तबी गोलफ कोर्स पर चार से सात अक्टूबर तक होने वाले जे एंड के ओपन के तीसरे सत्र के लांच से इतर कहा, ‘ हम अभी नहीं कह सकते कि हम प्रबल दावेदार हैं। हमारी टीम अच्छी है। दिल कुछ कहता है और दिमाग कहता है कि अभी काफी मेहनत करनी होगी। मैं अपनी टीम को जानता हूं लेकिन दूसरी टीमों को नहीं जानता। ऐसे में जवाब देना गलत होगा।”

### रोहित की उम्मीद, विश्वकप के लिये उपलब्ध होंगे अक्षर व श्रेयस

कोलंबो, १८ सितंबर। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा को उम्मीद है कि क्रिकेट विश्व कप २०२३ से पहले अक्षर पटेल और श्रेयस अय्यर चोट की समस्या से उबर कर पूरी तरह स्वस्थ हो जायेंगे। रोहित शर्मा ने कहा कि उन्हें भरोसा है कि टूर्नामेंट से पहले टीम पूरी तरह स्वस्थ होगी, अक्षर पटेल और श्रेयस अय्यर आठ अक्टूबर के शुरुआती मुकाबले से पहले पूरी तरह फिट हो जायेंगे। कलाई की चोट और बाएं कलाईसेप में मामूली चोट के कारण अक्षर एशिया कप के फाइनल के लिये उपलब्ध नहीं हो सके थे।

# जालोर में झमाझम बारिश से नदी-नाले उफान पर

**सड़कों पर बहा पानी, जवाई नदी में हुई पानी की आवक**



जालोर में मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी कार्यालय के समक्ष निकासी नहीं होने से गंदा पानी बहने से आमजन को परेशानी का सामना करना पड़ा।

जालोर/पाली, (कासं)। जालोर में गत दो दिन से मानसून की सक्रियता से झमाझम बारिश होने से नदी नाले उफान पर नजर आये। लगातार हो रही बारिश के चलते जवाई बांध के गेट खोलने से जवाई नदी में पानी की आवक तेज गति से होने लगी है।

जालोर शहर में तेज बारिश के चलते शहर के तिलकद्वार, लाल पोल व बडी पोल से पानी पूरे वेग से बहता नजर आया। वहीं शहर के मुख्य मार्ग बागोडा रोड़ पर पानी की निकासी नहीं होने से पानी सड़क पर भर जाने से वाहन चालकों के सहित आमजन को भारी परेशानी का सामना करना पड़ा। वहीं निजी बस स्टैण्ड मार्ग तालाब में तब्दिल नजर आया। तेज बारिश के बाद नगरपरिषद के डेकेदारों की पोल खोल कर रख दी। कुछ समय पूर्व बनाई

### ■ इस वर्ष तीसरी बार जवाई नदी आने से लोगों के चेहरों पर खुशी देखी

गई सड़कें कई जगह से क्षतिग्रस्त हो गईं। वहीं कई जगह क्षतिग्रस्त सड़कों पर गड़े होने पर पानी भर जाने से लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। बिजपरजांय तूफान व उसके बाद सावन माह में बारिश के बाद गत दो दिन से मानसून की बारिश के चलते नदी नाले ओवरफ्लो हो चुके है।

जालोर में झमाझम बारिश के तापमान में गिरावट देखी गई। वहीं जालोर शहर के मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी जालोर कार्यालय के समक्ष नगरपरिषद

### ■ बांग्लादेश से 1५ दिन पहले दोस्त से मिलने आई थी महिला

उसने बताया कि सोशल मीडिया पर करीब सात माह पहले रोशन सिंह के साथ दोस्ती हुई थी। दोस्त से मिलने के लिए वह बांग्लादेश से टूरिस्ट वीजा पर १ सितंबर को कोलकाता पहुंची और वहां से रेल से ३ सितंबर को बीकानेर पहुंची। बीकानेर में

### ऑस्ट्रेलिया सीरीज के लिए टीम इंडिया का ऐलान

नई दिल्ली, १८ सितम्बर। वर्ल्ड कप से पहले अब भारतीय टीम के पास सिर्फ तीन वनडे मुकाबले ही बचे हैं। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ २२ सितंबर से शुरू होने वाली इसी घरेलू सीरीज के लिए आज भारतीय दल की घोषणा कर दी गई। कप्तान रोहित शर्मा के साथ सिलेक्शन कमेटी के हेड अजीत अगरकर ने वर्चुअल प्रेस कॉन्फ्रेंस करते हुए भारतीय टीम का ऐलान किया। शुरुआती दो वनडे के लिए अलग टीम चुनी गई है, जिसमें कई सीनियर प्लेयर्स को आराम दिया गया है और कप्तानी केएल राहुल करेंगे जबकि आखिरी वनडे में सीनियर प्लेयर्स की वापसी हुई है।

**आखिरी वनडे के लिए भारत का स्क्वाड:**रोहित शर्मा ( कप्तान), हार्दिक

# रोहित-विराट को आराम, केएल राहुल कप्तान

<b>पहला वनडे</b>
२२ सितंबर <span> </span> : मोहाली
<b>दूसरा वनडे</b>
२४ सितंबर <span> </span> : इंदौर
<b>तीसरा वनडे</b>
२७ सितंबर <span> </span> : राजकोट

पंड्या, (उप-कप्तान), शुभमन गिल, विराट कोहली, श्रेयस अय्यर, सूर्यकुमार यादव, केएल राहुल (विकेटकीपर), ईशान किशन (विकेटकीपर), रविंद्र जडेजा, शार्दूल ठाकुर, अक्षर पटेल,

रोहित शर्मा

भारत के गैर-खिलाड़ी कप्तान और भारतीय ओलंपिक संघ की कार्यकारी समिति के सदस्य रोहित राजपाल ने कहा बोपना की कमी खलेगी। जब आपके पास रोहन बोपना जैसा महान व्यक्तिव वाला खिलाड़ी हो, तो हमेशा इस बात को लेकर झगड़ा होता है कि कौन उसके साथ खेलना चाहता है। वे सभी उसके साथ युगल खेलना चाहते हैं। पूरी टीम उनके डेविस कप से सन्यास लेने के फैसले से सदमे में हैं। लेकिन निश्चित रूप से, उन्होंने युकी (भाम्बरी) और राम (रामानाथन रामकुमार) को महत्वपूर्ण टिप्पण दी है। हम उनका मार्गदर्शन लेते रहेंगे और उससे लाभान्वित होंगे।

राजपाल का मानना है कि भारतीय युगल खिलाड़ी हमेशा अपने पीछे एक विरासत छोड़ते हैं, लेकिन एकल पर ध्यान देने की जरूरत है। उन्होंने कहा  हम एक कठिन टीम हैं और हमने डेविस कप में बहुत नेतृत्व में मैने खेला है। यह हम शानदार यात्रा थी जिसमें सीखने का अनुभव मिला। बोपना हालांकि इस बात से खुश हैं कि अब उन्हें अपने परिवार के साथ बिताने का समय मिलेगा मुकाबले के बारे में बोलते हुए उन्होंने कहा, हमारे लिए विश्व ग्रुप-१ प्लेऑफ़ में जाना बेहद महत्वपूर्ण था जहां भारत को होना चाहिए और अब इसके लिये तैयारी की जरूरत है।